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KIRKON KÄYMÄN YHTEISKUNNALLISEN 
KESKUSTELUN MÄÄRÄ VAALIEN ALLA
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Poikkeamat:

Keskusta k.a. suurempi: Kuopion, Lapuan ja Oulun hiippakunnat

Keskusta k.a. pienempi: alle 35v, nuorisotyö, Helsingin, Turun ja Porvoon hiippakunnat

Kokoomus k.a. suurempi: Espoon, Helsingin ja Tampereen hiippakunnat

Kokoomus k.a. pienempi: alle 35v, diakonit, Porvoon hiippakunta

Vihreät k.a. suurempi: alle 35 v, nuorisotyö, Helsingin ja Espoon hiippakunnat

PUOLUEKANTA

Vihreät k.a. suurempi: alle 35 v, nuorisotyö, Helsingin ja Espoon hiippakunnat

Vihreät k.a. pienempi: diakonit, tiedotustehtävissä olevat, Kuopion, Mikkelin, ja Oulun hiippakunnat

Huom! Vihreät oli suurin puolue Helsingin hiippakunnan alueella.

KD k.a. suurempi: diakonit, Mikkelin ja Porvoon hiippakunnat

KD k.a. pienempi: nuorisotyö, Helsingin, Espoon ja Lapuan hiippakunnat

RKP k.a. suurempi: Porvoon hiippakunta

SDP: ei merkittäviä poikkeamia

Ei saa sanoa - k.a. suurempi: alle 35v ja Turun hiippakunta

Ei osaa sanoa - k.a. pienempi: kanttorit, Porvoon hiippakunta



Poikkeamat:

Juha Sipilä k.a. suurempi kannatus: diakoni, Kuopion ja Oulun hiippakunnat

Juha Sipilä k.a. pienempi kannatus: alle 35v, tiedottajat, nuorisotyö, 

Helsingin, Espoon, Tampereen ja  Porvoon hiippakunnat

SUOSIKKI PÄÄMINISTERIKSI

Muut poikkeamat
Alle 35-vuotiaiden joukko: 

Suhteellisen suuri kannatus:  Alexander Stubbin ja Paavo Arhimäen ja En osaa sanoa -joukko.



Kirkon tulisi käydä vaalien alla yhteiskunnallista keskustelua nykyistä enemmän (54 %)

Kirkon tulisi käydä vaalien alla yhteiskunnallista keskustelua nykyistä vähemmän (3 %)

Nykytilanne on hyvä (33 %)

Poikkeamat:
Enemmän: samaa mieltä: diakonit, nuorisotyö 

Enemmän: eri mieltä: kanttorit, Mikkelin- ja Lapuan hiippakunnat

YHTEISKUNNALLINEN KESKUSTELU

Vähemmän: samaa mieltä: kanttorit

Vähemmän: eri mieltä: naiset, diakonit, Espoon, Tampereen ja Porvoon hiippakunnat

Nykytilanne hyvä: samaa mieltä: papit, Porvoon hiippakunta

Nykytilanne hyvä: eri mieltä: diakonit ja nuorityöntekijät

Ei saa sanoa: samaa mieltä: Lapuan hiippakunta


